

IASB Editorial corrections and changes to

- **Bound Volume 2008**
- **IFRS 3 (issued January 2008)**

Identified too late for inclusion in the Bound Volume 2008

Document	Position in text	Deleted	Substituted/inserted
IFRS 3 page 73	paragraph C10, in paragraph 140B	‘and 139;’	‘and 139,’
IFRS 3 IE page 39	paragraph IGA3, in paragraph IE68I	‘partially-owned subsidiary’ and ‘partially owned Subsidiary’	‘partially-owned Subsidiary’
Preface to IFRSs BV page 63	at end of rubric		New sentence as follows:
‘In January 2008 paragraph 9 was amended to update the reference to the body now known as the IPSASB.’			
IFRS 3 BV page 372	The entries for BC125 and BC126-BC130	‘ <i>IFRS</i> ’s’	‘ <i>IFRS 3</i> ’s’
IAS 36 BV page 1708	paragraph 140B	‘and 139;’	‘and 139,’
IAS 36 BV page 1813	paragraph IE68I	‘partially-owned subsidiary’ and ‘partially owned Subsidiary’	‘partially-owned Subsidiary’
Index BV page 2667	first paragraph, last sentence	‘and the IFRS and IFRIC <i>Prefaces</i> ’	‘and the <i>Preface to IFRSs</i> ’